
QUESTIONARIO GENITORI

N° alunni: 124 (50) Infanzia – 275 (101) Primaria – 159 (68) Secondaria I grado

PRIMARIA SECONDARIA

Ti sono sembrate adeguate all’età dei bambini/e, le modalità della didattica a 
distanza?

Circa l’80% dei genitori ritiene che modalità utilizzate durante la DAD 
siano state adeguate all’età dei propri figli

INFANZIA

18% 21% 14%

6% 2,5%



Quanto tempo al giorno hai dedicato a questa attività?

PRIMARIA 

Il 93% dei genitori della primaria e il 63% dei genitori dell’infanzia ha 
dedicato abbastanza o molto tempo alla DAD

INFANZIA 

L'alunno/a ha avuto bisogno del supporto del genitore nello svolgimento dell'attività?

Il 79% degli alunni della secondaria non ha avuto 
bisogno del supporto del genitore durante la DAD



Il carico di lavoro in questo periodo è stato

Il 63% dei genitori degli alunni dell’infanzia e il 52% dei genitori degli 
alunni della primaria ritiene che il carico di lavoro sia stato elevato o 
troppo elevato

PRIMARIA SECONDARIAINFANZIA

4,8% 3,3%

contro il 21% dei genitori degli alunni della secondaria. 



Hai incontrato difficoltà nell’aiutare il bambino/a?

PRIMARIAINFANZIA

Il 70% dei genitori degli alunni dell’infanzia e il 62% dei genitori degli 
alunni della primaria non ha trovato grandi difficoltà nell’aiutare il/la 
proprio/a figlio/a durante la DAD. 



Cosa pensi che l'alunno/a abbia imparato di più in 
questo particolare periodo?

SECONDARIA



Pensi che l'alunno/a abbia compreso i contenuti proposti?

Solo l’11% dei genitori degli alunni dell’infanzia e della secondaria e il  
7% della primaria ritiene che il/la proprio/a figlio/a non abbia 
compreso i contenuti proposti. 

PRIMARIA SECONDARIAINFANZIA

1,6% 6,9%


